



Γραφείο γενικού τουρισμού
Χάνδακος 10 Ηράκλειο – Κρήτης τ.κ 71202
Τηλ. 2810 288514, 288413, 286693, 243869
e-mails: info@vaitravel.gr
vaitravel@yahoo.gr

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
ΣΤΗΝ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ-ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-
ΒΙΕΝΝΗ 6 ΜΕΡΕΣ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠΟ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΜΕ ΝΑΥΛΩΜΕΝΗ ΠΤΗΣΗ ΤΗΣ
ΑEGEAN AIRLINES
23/12/2024-28/12/2024

ΖΗΣΤΕ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΟΠΩΣ ΤΟΥΣ ΑΞΙΖΟΥΝ!!!

1η ΗΜΕΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΜΡΑΤΙΣΛΑΒΑ – ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Μπρατισλάβα. Μεταφορά στο κέντρο της πανέμορφης αυτής πόλης . Θα δούμε το κάστρο της πόλης να δεσπόζει στον λόφο, όπως επίσης θα περιηγηθούμε στην Παλιά πόλη, με τον καθεδρικό του Αγίου Μαρίνου, το Αρχιεπισκοπικό Μέγαρο, το Εθνικό μουσείο ,το Εθνικό Θέατρο και την Εθνική Πινακοθήκη. Αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Ουγγαρίας .Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ θα έχουμε μια πρώτη γνωριμία με την υπέροχα φωτισμένη και στολισμένη πόλη .Επίσης υπάρχει προαιρετική δυνατότητα , για μια ρομαντική κρουαζιέρα στον υπέροχο Δούναβη .

2η ΗΜΕΡΑ: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

Πρωινό και αναχώρηση για την ξενάγηση στην πόλη που χωρίζεται από το Δούναβη, στη Βούδα και την Πέστη. Θα δούμε τη γέφυρα των Λεόντων, τη μεγαλοπρεπή πλατεία των Ηρώων, τα αυτοκρατορικά ανάκτορα, τον Πύργο των Ψαράδων, την Εκκλησία του Ματτίας στη Βούδα και την περιοχή των Παλατιών στην Πέστη. Θα τελειώσουμε την ξενάγηση με επίσκεψη στο λόφο του Γκέλλερτ, όπου θα θαυμάσουμε το άγαλμα της Νίκης, αφιερωμένο στους ήρωες του Β΄ Παγκόσμιου πολέμου. Μεταφορά στο ξενοδοχείο τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή στη Βουδαπέστη. Για το βράδυ προτείνουμε εορταστικό δείπνο με τσιγγάνικα βιολιά και παραδοσιακούς χορούς.



Γραφείο γενικού τουρισμού
Χάνδακος 10 Ηράκλειο – Κρήτης τ.κ 71202
Τηλ. 2810 288514, 288413, 286693, 243869
e-mails: info@vaitravel.gr
vaitravel@yahoo.gr

3η ΜΕΡΑ: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ

Πρόγευμα. Αναχώρηση για την όμορφη διαδρομή στην Καμπή του Δούναβη. Πρώτος σταθμός το χωριό των καλλιτεχνών, ο Αγ. Ανδρέας, με τα γραφικά σοκάκια και τα όμορφα τουριστικά καταστήματα. Η περιοχή φημίζεται για τα καλά της κρασιά. Συνεχίζουμε για το Βίσεγκραντ, το ιστορικό αξιοθέατο της μαγευτικής καμπής του Δούναβη. Από το άλλοτε λαμπρό και φημισμένο ανά την Ευρώπη βασιλικό ανάκτορό του, σώζονται μόνο λίγα ερείπια, η αναγεννησιακού ρυθμού επίσημη αυλή υποδοχής αναστηλώθηκε, με βάση τα παλιά σχέδια. Στη συνέχεια προαιρετικά μπορούμε να απολαύσουμε το γιορτινό μας γεύμα σαν "βασιλιάδες" στο αναγεννησιακό εστιατόριο «Renaissance». Ακολουθεί βόλτα στην πρώτη πρωτεύουσα της Ουγγαρίας, το Έστεργκομ. Θα διασχίσουμε τη γέφυρα που ενώνει τις δύο όχθες του Δούναβη, την Ουγγαρία με την Σλοβακία, για να περάσουμε στην πόλη Στούροβο της Σλοβακίας από όπου θα απολαύσουμε το θέαμα που προσφέρει ο Δούναβης και θα εντυπωσιαστούμε από τον φωτισμένο Άγιο Στέφανο, στον απέναντι λόφο της Ουγγαρίας.

4η ΗΜΕΡΑ: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ –ΒΙΕΝΝΖΙΚΑ ΔΑΣΗ - ΒΙΕΝΝΗ

Πρωινό και αναχώρηση για την περιήγηση στα Βιεννέζικα Δάση .Πρώτα θα επισκεφθούμε το μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού, το Χαϊλιγκενκρόιτς. Κατόπιν στην τοποθεσία Μάγιερλινγκ, θα δούμε το άλλοτε κυνηγετικό περίπτερο των Αψβούργων, γνωστό από τη θλιβερή ιστορία της αυτοκτονίας του πρίγκιπα Ροδόλφου, τελευταίου διάδοχου του Θρόνου και της ΜαρίαςΒετσέρα. Τέλος θα κλείσουμε την εκδρομή μας στα προάστια της Βιέννης, με επίσκεψη και γνωριμία της γνωστής λουτρόπολης Μπάντεν , σημαντικό θέρετρο των Αψβούργων. Στην συνέχεια μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στην Βιέννη. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

5η ΗΜΕΡΑ: ΒΙΕΝΝΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

Πρωινό και αναχώρηση για την ξενάγηση της πόλης με τον τοπικό μας ξεναγό. Θα δούμε το ανάκτορο Μπελβεντέρε και θα περιηγηθούμε στην περίφημη δακτύλιο λεωφόρο (RING) , όπου θα θαυμάσουμε τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της Βιέννης, όπως το Δημοτικό Πάρκο, την Όπερα, το τετράγωνο των Μουσείων, την πύλη του Φραγκίσκου Ιωσήφ, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το παλιό Ανακτορικό Θέατρο, το Πανεπιστήμιο και την Εκκλησία του Τάμματος, τη ΦωτίφΚίρχε. Στη συνέχεια θα καταλήξουμε στον καθεδρικό ναό του Αγ. Στεφάνου και θα περιδιαβούμε την ιστορική συνοικία της ελληνικής παροικίας. Χρόνος ελεύθερος να περπατήσετε στην Κέρντερστράσσε, να απολαύσετε έναν Βιεννέζικο καφέ ή μια ζεστή σοκολάτα σ' ένα από τα πολλά, παλιά και διάσημα καφέ της πόλης όπως το Central ή το Landtmann. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Απόγευμα ελεύθερο.

6η ΜΕΡΑ:ΒΙΕΝΝΗ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος τον οποίο μπορείτε να αξιοποιήσετε , απολαμβάνοντας μία ζεστή σοκολάτα (heisseschokolade) και δοκιμάζοντας την παραδοσιακή μηλόπιτα (apfelstrudel). Επίσης μπορείτε να ανέβετε στον Πύργο του Δούναβη με καταπληκτική θέα στην ευρύτερη περιοχή ή να νιώσετε παιδί στο ιστορικό Λούνα Παρκ Prater , με σήμα κατατεθέν την περίφημη Ρόδα που επίσης προσφέρει απλόχερα την θέα στην πόλη



Γραφείο γενικού τουρισμού
Χάνδακος 10 Ηράκλειο – Κρήτης τ.κ 71202
Τηλ. 2810 288514, 288413, 286693, 243869
e-mails: info@vaitravel.gr
vaitravel@yahoo.gr

ΠΤΗΣΕΙΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
23-28/12	A34262HER09:45-11:315 BTS	A3 4263BTS22:05- 01:15 HER

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ	ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ	ΠΑΙΔΙΚΗ ΤΙΜΗ 2-12 ΕΤΩΝ ΣΕ EXTRA ΚΡΕΒΑΤΙ
HOTEL NOVOTELCENTRUM 4* & HOTEL AMEDIA4* or SIMILAR	845 €	250€	745€

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- ▶ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ- ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ AEGEANAIRLINES
- ▶ 1 ΑΠΟΣΚΕΥΗ 23 ΚΙΛΩΝ ΚΑΙ ΜΙΑ ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥΗ 8 ΚΙΛΩΝ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ
- ▶ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΑ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΑ
- ▶ 3 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΣΤΗ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ
- ▶ 2 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΣΤΗ ΒΙΕΝΝΗ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ
- ▶ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ, ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ, ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
- ▶ ΕΛΛΗΝΟΦΩΝΟΣ ΣΥΝΟΔΟΣ- ΞΕΝΑΓΟΣ
- ▶ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΑ ΕΝΤΥΠΑ
- ▶ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- ⇒ ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ (200 €).
- ⇒ ΕΙΣΟΔΟΙ ΜΟΥΣΕΙΩΝ- ΑΝΑΚΤΟΡΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ
- ⇒ Ο,ΤΙ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΩΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ Ή ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΚΑΙ Ο,ΤΙ ΔΕΝ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΑ

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι ξεναγήσεις, εκδρομές περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν.